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Is the APPL Class active on your Production z/OS systems? 

 
 

 

 
 

 
In the RACF database with the most APPL profiles, roughly how many profiles are defined? 

 
 

 
 

 
 

 
 What types of APPLIDs are protected by APPL profiles? 

 
 

 

 
 

 
Is the APPL class RACLISTed? 

 
 

 

 
  

Other

APPC/LU

CIM

Unix

FTP

TSO

IMS

CICS

0 10 20 30

Responses Count Percent % 

No 3 9.1% 

Yes, on some systems 3 9.1% 

Yes, on all systems 27 81.8% 

Total 33 100% 

Responses Count Percent % 

25 and Under 11 40.0% 

26-50 4 13.8% 

51-100 7 24.1% 

Over 100 7 24.1% 

Total 29 100% 

Responses Count Percent % 

CICS 18 62.1% 

IMS 4 13.8% 

TSO 13 44.8% 

FTP 4 13.8% 

Unix - OMVSAPPL 6 20.7% 

CIM Server - CFZAPPL 7 24.1% 

APPC/LU Conversations 4 13.8% 

Other 23 79.3% 

Responses 29  

Responses Count Percent % 

No 1 3.4% 

Yes, on some systems 4 13.8% 

Yes, on all systems 24 82.8% 

Total 29 100% 
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Have you added APPLDATA('RACF-INITSTATS(DAILY)') to your APPL profiles? 

 
 

 

 
 

 
On any of the systems that have APPL profiles, do you have an * or ** catch-all type profile? 

 
 
 

 
 

What is the highest UACC or ID(*) permit on any of your catch-all profiles? 
 

 

 
 

 
Do you have AUDIT(ALL(READ)) on any of your catch-all profiles? 

 
 
 

 
 

NONE

READ

UPDATE

CONTROL

ALTER

0 2 4 6

Responses Count Percent % 

No 24 82.8% 

Yes, to only a few profiles 2 6.9% 

Yes, to less than half the profiles 0 0.0% 

Yes, to more than half the profiles 3 10.3% 

Total 29 100% 

Responses Count Percent % 

No 20 69.0% 

Yes 9 31.0% 

Total 29 100% 

Responses Count Percent % 

ALTER 1 11.1% 

CONTROL 1 11.1% 

UPDATE 0 0.0% 

READ 5 55.6% 

NONE 2 22.2% 

Responses 9 100% 

Responses Count Percent % 

No 6 66.7% 

Yes 3 33.3% 

Total 9 100% 


